

车速快道路窄,商务车顶翻垃圾车

六旬环卫工被撞断双腿



环卫工王老汉被商务车挤倒在墙角。(图片为目击者提供)

本报2月22日热线消息(记者 赵郁) 22日15时50分许,在昌乐路与孟庄路交叉口附近,因为车速太快,一辆商务车顶翻垃圾车并将车后的环卫工挤到墙边,导致环卫工左手和双腿严重骨折。医生表示环卫工伤情严重,须立即进行手术。

“一辆商务车把一个环卫工给撞伤了。”16时许,市民拨打本报热线电话反映,在与昌乐路交汇的孟庄路段,一辆银灰色奇瑞商务车因为下坡时车速太快,直接撞上前方一名推着手推车的环卫工,手推车被顶翻在地,环卫工被挤上墙角。

记者闻讯赶到现场时,肇事的车辆已经被拖走,事发的孟庄路路面上散落了一些瓶子和塑料袋等垃圾。记者看到,这段路两边

是石砌的墙体,路面宽度仅五、六米,分为两个车道,两边车道同时有车时,路边留下的空余非常小。事故发生路段是下坡路,来往的车辆车速都很快。

目击者张先生说,事发时环卫工推着装满垃圾的手推车,自北往南沿着下坡路走,身后快速驶来一辆银灰色的奇瑞商务轿车。可能因为路面太窄,加上垃圾车又比较宽,汽车想躲开却来不及,直接将装垃圾的手推车撞翻,推车的环卫工被挤倒在墙角。被撞倒的环卫工左手一直往外流血,因为惊吓过度,嗓子都哑了,被随后赶来的120急救车送往医院救治。

“腿疼,腿疼,手也疼……”16时45分,记者赶到海慈医院急诊科时,躺在病床上的环卫工用沙

哑的嗓音不住地喊疼,右脸颊上有一道明显的血痕,左手上缠的纱布被血染红,两名医生正在给他做全身检查。急诊外科刘主任告诉记者,受伤的环卫工王老汉今年62岁,左手三根手指开放性骨折,左股骨和右胫腓骨骨折,伤情严重,需要家属签字立即手术。

记者在急诊室看到商务车的司机,对于车祸问题他不愿回答,他的同事说责任认定等交警的结果再说,目前他们先垫钱给环卫工治伤。记者采访了解到,因为一时联系不上王老汉的家属,他的同事通知了其所在的环卫公司,环卫公司的领导赶到医院了解了他的伤情后,直接开车去王老汉家接他的老伴来医院给他签字。

(奖励线索提供者侯先生30元)

可叹

驴友登山途中发病身亡

警民历时7小时转移遇难者下山

本报2月22日讯(记者 张潇元) 65岁的驴友谭老先生在登山突发心脏病昏迷,等民警和救援人员赶到时,谭老先生已经停止了呼吸。悲剧在20日中午发生后,北宅派出所民警、消防战士和当地村民历经7个小时,合力帮驴友将谭老先生的遗体转移下山,转交给等候山下接应的谭老先生的儿子。

“当时我们刚刚准备吃午饭,突然接到报警,当时都想赶紧过去救人,没想到还是晚了一步。”崂山公安分局的110民警刘志硕告诉记者,20日上午11点30分左右,他和同事陆兆江接到指挥中心的

通知,说有一名驴友在崂山王哥庄街道解家河锥子埠登山时,突发心脏病,昏迷不醒。刘志硕介绍,锥子埠是村民进山踩出的一条小路,需要1个半小时才能爬上去。由于山里手机信号不好,民警在上山时需要不断变换位置联系报警人,确定具体位置。等到在下午2时50分左右,民警和救援人员在半山腰找到报警刘先生时,昏迷的驴友谭先生已经全身冰凉停止了呼吸。

22日下午,记者电话联系到了驴友刘先生,他告诉记者,去世的驴友谭先生今年已经有65岁了,20日上午,他们一行30多人一起从王哥庄解家河进山,准备翻过锥子埠,在北宅的磅石村下山。当在行程的三分之一处,谭先生突然昏迷,他的妻子立即掏出救心丹给他服下,但一直昏迷。当营救人员赶到前,谭老先生已经没有了心跳。“老谭平时身体很好,看不出任何的毛病,要是知道会有这样的事发生,我们说什么也不会让他上山。”刘先生

据了解,因为驴友选择的山路异常陡峭,小路仅有半米宽,一侧就是陡崖。在不负重的情况下攀爬也需要非常小心,4个人抬担架只能侧着身子一步一步一滑地慢慢挪,稍有不慎就可能坠崖。抬担架的人员开始是5分钟换一次人,但很快就要2分钟换一次人。在第二批营救人员赶到替换后不久,晚上11点多的时候,谭先生的遗体被成功送下山,遗体运送下山花了7个多小时,比上山时间足足多了一倍。

水管破裂一个月无人修

七旬老人取水时摔伤

本报2月22日热线消息(记者 赵波) 22日上午,在上海路上一名近70岁的老人在家中取水时摔伤,原来老人楼上的自来水管破裂一个多月却一直无人修理,楼下的饭店将阀门关掉,导致老人不能正常用水。

上午9时许,记者接到线索称,上海路1号楼上一户老人家已经断水好几天,老人在取用存在洗手间的水时摔伤。记者闻讯赶到了市立医院,只见受伤的鞠老汉正躺在病床上输液。“我今天上午8点左右起来准备做

饭,就在提水桶时摔倒了。”鞠老汉说,他们楼已经停水一个多月了,她小女儿每隔几天就盛几桶水放在洗手间,鞠老汉再用小桶盛出来使用。谁知今天早上准备做饭时一下摔倒在地。随后老人被送往了西部市立医院进行

治疗。据医生介绍,鞠老汉的腰部筋拉伤,而且骨膜也受伤了。“这里是1月14日开始停水的。”鞠老汉的女儿告诉记者,停水时听说是楼下的水管冻破了,饭店把总闸给关了,楼上10户都没法用水了。而饭店

的孙老板表示,这条水管是公用的,一个月前水管被冻裂,即便是关掉水龙头,水表也是疯跑,他们无奈只能将总闸关掉。

水管坏了一个多月为何不维修?即墨路街道办事处上海路社区居委会的刘主任表示,水管冻裂时气温比较低,无法展开维修,目前他们已经启动了公共维修金,现在已经交到了夏津路房管所,等批示后就会马上解决居民吃水难的问题。

(奖励线索提供者李先生30元)

可喜

追踪:7岁娃鞭炮厂外玩耍被炸伤

好心人帮忙浩浩昨出院

本报2月22日热线消息(记者 赵波) 本报曾在1月11日C1版报道《7岁娃鞭炮厂外玩耍被炸伤》一文,22日,记者了解到,在岛城好心人的帮助下,浩浩经过手术已经顺利出院,并返回临沂。

1月9日下午,临沂市莒南县7岁的男孩浩浩(化名)在一家鞭炮厂外的水沟里滑冰时,不小心踩到了一堆不明物体,突然发生爆炸。浩浩被连送送到青岛救治。经检查浩浩身上多处烧伤,右手大拇指和右脚小拇指断裂,孩子的母亲怀疑是鞭炮厂的废弃物爆炸炸伤了浩浩,但苦于没有证据,加上家境不好,浩浩的妈妈一直为医药费发愁。

“感谢所有帮助我的青岛好心人!”浩浩的母亲王言霞感动地说,由于家里经济困难,浩浩的治疗费用一直是个大难题,但是没想到岛城各界好

心人给浩浩捐款一万多元,浩浩才得以成功进行了第三次手术,这其中也有年龄很大的老太太也有年轻的病人,“我真诚地谢谢他们,我会回青岛打工来回报这个社会。”王言霞说。记者了解到,在得知小旭的境况后,青岛汽车总站接过了爱心接力棒,主动联系了王女士,并派车将王女士和小旭接到青岛长途汽车站。因为浩浩手脚都动过手术行动不便,车站工作人员细心地安排了轮椅并将其送到重点旅客候车室进行照顾。在了解了浩浩的父亲在他两岁时就去世以及为给儿子治疗王女士已将家中口粮变卖等一系列情况后,车站的工作人员也献出一份爱心,自己掏钱给母子二人购买了返乡车票和面包牛奶等食品,将母子二人送上车后还不忘叮嘱司机和乘务员一路上要细心照顾。

承诺一月拿两千,干完只能拿一半

大学生打工遭忽悠

本报2月22日热线消息(记者 赵波) 承诺一个月能拿到两千多的工资,结果干完了却被告知只能拿到一半左右。22日,青岛科技大学的学生小黄反映,他们寒假打工被骗了,由于签定的合同被收了回去,想维权却缺少证据。

“当时我们签了合同,合同上写着我们每个月能拿到2000-2500元,但是这两天就要发工资了,负责人却说我们只能拿1200多元。”小黄表示,他们寒假在青岛城阳河套的一家电子设备加工厂打工。一名姓戴的主管告诉他们,基本工资是920元每月,日常加

班是7.9元每小时,周末有特勤费,是每小时10.5元,节假日是15.9元,夜班费每天10元,每天还有8元的补助,月工资合计约2000-2500元左右。

“前几天,那名姓戴的主管说现在这些承诺都不算了,没有特勤费了,我们每个人只能开1200左右的工资。”小黄表示,如果按照原来的算法,应该能发到两千五六百元,由于合同被收了回去,他们没有凭证去走法律程序。记者了解到,像小黄这样的学生该工厂就有200多名,来自山东的各个高校,都遭遇了这样的情况,现在工厂内还有一百多名学生在等着要工资。

为什么不按合同约定的算法发工资?记者联系上这名姓戴的主管,对方称自己只是负责招工,随后以自己很忙为由挂断电话。而工厂的一位姓王的负责人则表示,公司两个月前新换了领导,规定不能连续干满22天的一律不发特勤费。记者提出有学生干了25天也没有特勤费时,对方表示,不排除有统计错的可能,可以去财务找一位姓张的工作人员重新核对。

小黄等学生表示,现在他们很无奈,22日下午,他拿到了年前的400元工资,姓戴的主管称,年后的工资要等到3月10号再发。